

2 О социальных прививках и реабилитации

Прокуратура на месте храма



Стр. 2



ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ В КВИТАНЦИИ ЗА «КОММУНАЛКУ»

Минфин и Центробанк России предложили создать единый страховой фонд для борьбы с последствиями чрезвычайных ситуаций. Пополнять его граждане смогут добровольно, а собранные деньги пойдут в пострадавшие регионы. Об этом рассказал глава Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Игорь Юргенс.

По оценке организации, минимальная сумма платежа составит 150 рублей в месяц с квартиры. Стручка с таким платежом, скорее всего, появится в квитанции за коммунальные услуги.

Все деньги, рассказал Юрженс, отправятся в «общий котел», а из него 95 процентов поступят на счета Российской национальной перестраховочной компании (РНПК). Пилотными регионами выбраны Санкт-Петербург, Московская, Ленинградская, Тверская, Свердловская, Тюменская, Новосибирская, Белгородская и Омская области, Забайкальский, Пермский, Красноярский, Краснодарский и Хабаровский края.

Федеральный закон, позволяющий регионам создавать такие программы, вступил в силу в августе. В ВСС отметили, что тарифы отдаются на усмотрение субъектам Федерации, при этом местные бюджеты могут частично компенсировать затраты граждан. Глава управления по страхованию имущества физлиц СК «Сбербанк страхование» Валерия Юркова рассказала, что пока предполагается сделать более высокую плату там, где выше риски.

Как отмечает эксперт рабочей группы «Качество повседневной жизни» ОНФ Арсений Беленький, сумма в 150 рублей выглядит предварительной и через пару лет она может удвоиться.

В Минфине надеются, что граждане согласятся оплачивать услугу, потому что она доступнее, чем коммерческий договор. Член комитета ГД по транспорту и строительству Дмитрий Ионин подчеркнул, что включать ли платежи в «коммуналку», будут решать в каждом регионе, но, вероятно, это единственная возможность обеспечить сбор.

По информации сайта [lenta.ru](#).

СЛИШКОМ МНОГО ПРАЗДНИКОВ?

Правительство РФ может отменить несколько профессиональных праздников, введенных еще в СССР. Среди них День железнодорожника, День радио и День воздушного флота. Проект постановления правительства с конкретным списком отменяемых документов должен быть готов 15 ноября. По планам документ вступит в силу 1 февраля 2020 года.

В РЖД отметили, что празднование Дня железнодорожника является частью коллективного договора. «День железнодорожника – старейший профессиональный праздник в России. Безусловно, мы заинтересованы в его сохранении», – сообщили в РЖД газете «Известия».

Минтранс отказался комментировать список до его конечного формирования, Росавиация на запрос газеты не ответила. Минкомсвязь сообщила, что День радио находится в общих списках актов СССР и РСФСР, а не рекомендованных к отмене.

ТАСС.

вторник четверг суббота

3 Пензенским писателям посвящается

www.lgazeta.ru

Любимая ГАЗЕТА

№107 (2667) • 21 СЕНТЯБРЯ 2019 г.

К У З Н Е Ц К

Рукописи не горят, картины не пропадают



Стр. 3

У города новый глава

19 сентября состоялось первое заседание городского Собрания представителей седьмого созыва.

Оно было прощально-выборным: свежевыбранные депутаты попрощались со «старым» главой города – В. А. Назаровым, с которого полномочия «снялись» автоматически после того, как предыдущий состав Собрания завершил свою пятилетнюю работу. На сентябрьских выборах 2019-го года избиратели 16-го округа снова «пустили» Владимира Алексеевича в власть кузнецкую, но далеко пройти в ней Назарову на этот раз не дали коллеги по депутатскому корпусу. Фракция «Единая Россия» (в которую бывший глава г. Кузнецка тоже входит) не выставила его кандидатуру на голосование. Доверие «единороссы» решили оказать Сергею Лаптеву. А так как данная фракция в городском Собрании представителей самая многочисленная, к тому же она единственная, то исход выборов главы города был очевиден. В течение месяца у Кузнецка будет только один глава, так как с главы администрации Сергея Златогорского полномочия сняты (по той же причине, что и с В. А. Назарова). Сергей Александрович назначен на должность исполняющего обязанности главы администрации Кузнецка. 17 октября пройдут еще одни выборы: депутаты решат, кому быть мэром Кузнецка и заключат с ним контракт.

Главу города они выбирали занято. Сколько голосов было отдано за С. И. Лаптева, какие были альтернативы и как разворачивалась конкурентная борьба за место руководителя города, мы подробно расскажем читателям «ЛГ» в следующем выпуске газеты (24 сентября).

Знакомьтесь: глава города Кузнецка

(информация с сайта Собрания представителей г. Кузнецка)

Сергей Иванович Лаптев родился в 1968 году в городе Кузнецке Пензенской области.

Место жительства – город Кузнецк Пензенской области.

Образование – высшее профессиональное.

Место работы – ООО Транспортная компания «Дилижанс-2», главный инженер.

В 1985 году окончил среднюю школу №4 города Кузнецка. С 1985 по 1992 годы – учеба в Пензенском политехническом институте.

С 1987 по 1989 годы проходил службу в пограничных войсках.

С 1992 по 1998 годы занимался предпринимательской деятельностью в сфере оптовой и розничной торговли. С 1998 года занимается транспортными пассажирскими перевозками в городе Кузнецке.

Депутат Собрания представителей г.



Кузнецка с 2009 года. Является инициатором множества социальных проектов для детей и молодежи города.

Женат. Имеет двоих детей.

Член партии «Единая Россия».

19 сентября 2019 года избран главой города Кузнецка.

Екатерина НУШТАЕВА.

Терпи, двор, комфорtnым будешь

В этом году по программе «Формирование комфортной городской среды» в Кузнецке ремонтируется всего два объекта: одна общественная территория, одна дворовая. Но отчитаться в реализации программы кузнецкие чиновники еще не могут. Двор дома №1а по улице Плеханова не благоустроен, из-за чего жители крайне расстроены.



Хотели как лучше...

Мечтали о культуре быта, а чувствуют себя как у разбитого корыта. Двор, которому повезло «поймать золотую рыбку» – попасть в проект по благоустройству, финансируемый из федерального бюджета, в конце сентября дей-

ствительно напоминает старую раздолбленную посудину: бортики раскурочены, днище – грязища. А по блестящим, построенным еще в прошлом году планам, сейчас на Плеханова 1а можно было бы гостям на экскурсии водить, перед губернатором Пензенской области хвалиться – он очень трепетно и строго относится к исполнению программы «Комфортная среда». И кузнецкий двор мог бы стать образцово-показательным: столько работ, новшеств и денег ни для одного из его предшественников не предусматривалось. Когда программа в Кузнецке только начинала реализовываться, создать комфорт означало просто уложить асфальт, поэтому до 20 дворов в год становились комфортными. Затем появилось требование разрабатывать проекты и включать в них обязательно установку бордюров, что удорошило работы. Как следствие – количество благоустраиваемых дворов уменьшилось (да и денег Кузнецку стали меньше выделять). В этом году было решено взять не количеством, а качеством: первой в очереди на благоустройство оказалась территория самой длинной в Кузнецке пятиэтажки, уйма денег понадобилась на ее благоустройство. 14 подъездов в доме +



проезды к дому + подход к контейнерной площадке, который по своим параметрам сравним с дорогой. И на этой «дороге» жильцы ломали ноги, потому что состояние её «никакое», а возможности сделать прочное ровное покрытие у муниципалитета не было (среди дорог, среди тротуаров не числилось это «направление»). «Комфортная среда» шанс дала: «направление» в проект ремонта двора Плеханова 1а вошло. Кроме глобального асфальтирования, он (проект) подразумевает установку четырех новых светильников, бордюров и, внимание, водоотводных лотков! Чудо, но их действительно уложили параллельно бордюрам.

(Окончание на стр. 4)

Шашлык из рыбы: получить удовольствие и не заболеть

Лето закончилось, но желание отдохнуть с друзьями у костра — круглогодичное. А какой отдых на природе обходится без шашлыка? Это блюдо является самым почетным на пикнике. Альтернативу мясному блюду может составить шашлык из рыбы. Его ароматный запах не оставит равнодушным никого, тем более, когда его приготовит человек, знающий толк в этом деле. Прежде всего нужно правильно подобрать рыбу для шашлыка, так как не вся она подходит для этого способа приготовления. Нанизать на шампур и поджарить на открытом огне можно только достаточно жирную рыбу с плотным мясом. Это осетрина, рыба из семейства лососевых, горбуша, сом, тунец или рыба-меч. Подойдет также и мелкая рыба с плотной мякотью, такая как скумбрия или кефаль.

Чтобы рыба хорошо прожаривалась, надо её нарезать как можно меньшими кусочками. Отравление непрожаренной рыбой чревато неприятными последствиями. Это и пищевые отравления, заражения гельминтами, самые частые болезни, которыми можно заразиться, отведав рыбу, — описторхоз, дифиллоботриоз, анизакидоз. Кроме того, отравление могут вызывать и микробные токсины, а также возбудители ботулизма.

Чтобы избежать этого, нужно приобретать рыбу в магазине или на рынке, после прохождения предварительной ветеринарно-санитарной экспертизы. Лучше подойдет для шашлыка свежая охлажденная или живая рыба. Допустимо использовать для приготовления и однократно замороженный продукт. А при покупке нужно обратить внимание на несколько следующих моментов:

- свежесть продукта — чешуя у рыбы должна быть гладкая, ее глаза — немутные, а жабры — яркого розового либо красного цвета. Кроме того, должен отсутствовать неприятный запах, говорящий о несвежести продукта;

- размер тушки — для шашлыка предпочтительнее крупная или средняя по размерам рыба с достаточным объемом филя для нарезки кусочков;

- отсутствие многократной заморозки — о том, что рыба подвергалась неоднократному замораживанию, говорит наличие желтизны на ее боках, присутствие инея и оттаявших мест.

Подготовила
И. Р. Кантарджиева,
начальник отдела
государственного
ветеринарного надзора
на Государственной
границе РФ и транспорте
по Пензенской области
управления
Россельхознадзора
по Республике Мордовии
и Пензенской области.

Внимание!
РАННИЙ
ДОСТУП
к объявлениям
на сайте «Любимой газеты»
www.lgazeta.ru

149
руб./месяц

Приобрести промокод можно
в наших пунктах:

Редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а) т. 7-63-00
ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161) т. 2-32-99

Прокуратура на месте храма

У прокуратуры Кузнецка появится своё здание. Его планируется построить по адресу: улица Комсомольская, 34а. Строительство будет осуществляться в стеснённых условиях застроенной части. Об этом стало известно СМИ в конце июля 2019-го. Оказалось, что данная новость представляет интерес не только для сотрудников надзорного органа, их посетите-

но был в центре города и первый каменный храм — Покровский собор. И современные любители истории полагают, что нашли его!

Когда рабочие, подготавливая котлован для строительства здания



лей, но и для краеведов. Как только строители приступили к работе, за свою работу принялись члены кружка «Кузнецкий краевед». Их энтузиазм вызван тем, что новое здание будет возводиться на бывшей Соборной площади (в годы Советской власти — площадь имени Карла Маркса). В 1800 году там началось строительство Кузнецкой соборной церкви. В 1818 году церковь Пресвятой Богородицы была построена. Она размещалась в центре города и соединяла главные улицы уездной столицы с торговыми местами.

некского колледжа электронных технологий Валерий Сергеев. Он изложил факты, подтверждающие, что Покровский собор стоял на месте раскопа. Исследования и сбор доказательств будут продолжены.

Екатерина РОМАНОВА,
с использованием
материалов сайта
Кузнецкой епархии.



О социальных прививках и реабилитации

В администрации города Кузнецка прошло совместное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, антинаркотической комиссии и Совета общественности по профилактике правонарушений под председательством и. о. главы администрации Сергея Златогорского.

На встрече были подведены итоги проведения областной антинаркотической акции «Сурский край — без наркотиков!» и работы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков за восемь месяцев 2019 года. Начальник ОНК ОМВД России по городу Кузнецку Алексей Афанасьев сообщил, что в ходе акции за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков было задержано 5 человек, изъято 2225 гр наркотических средств, составлено 15 протоколов. Заведующий сектором по профилактике правонарушений администрации Кузнецка Борис Соколов рассказал, какая работа проводилась среди общественности: состоялось 50 мероприятий профилактической направленности, в которых приняло участие почти 2 тысячи 400 человек, в основном — молодых.

Следующая тема заседания

была «взрывоопасной»: оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства теоретически могут незаконно храниться в домах граждан. Практически — тоже. Самый умный поступок в таких случаях — добровольно сдать запрещенное. Судя по информации заместителя начальника полиции ОМВД России по г. Кузнецку Алексея Федотова, умные люди в нашем городе есть: с начала этого года было добровольно сдано 2 единицы огнестрельного оружия. А преступлений, совершившихся с применением оружия, с начала 2019-го года не зарегистрировано.

Также участники заседания обсудили вопросы взаимодействия по реабилитации и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы. Профилактические беседы с бывшими заключенными, оказание им бытовой помощи — это хорошо, но недостаточно. Для того чтобы уверенно идти по пути исправления, человеку необходим постоянный законный доход, то есть работа. По данным центра занятости населения, для таких граждан имеется 66 квотируемых рабочих мест на 74 кузнецких предприятиях.

Чтобы не было проблем с работой и с законом, чтобы не

было необходимости вставать на путь исправления, не нужно с правильного пути сворачивать. Большую часть заседания собравшиеся посвятили профилактике подростковой преступности и употребления несовершеннолетними наркотических веществ. О том, что делается в этом направлении, рассказывали педагоги-психологи колледжа электронных технологий и представители советов общественности микрорайонов города. Исполняющий обязанности главы администрации Кузнецка Сергей Златогорский подчеркнул, что у современной молодежи должна быть прививка от негативных явлений и ставка на здоровый образ жизни. Педагогам средних специальных учебных заведений было рекомендовано взаимодействовать между собой и делиться своими наработками с коллегами.

«Не всем городам, как Кузнецку, повезло сохранить систему СПО, нужно этим пользоваться и работать с молодежью через позитив» — цитирует Златогорского сайт администрации Кузнецка.

Завершилось заседание церемонией награждения лучших представителей общественных объединений.

Сергей КУЗНЕЦОВ.

Благословение на учёбу

Каждый учебный год в воскресной школе при Вознесенском кафедральном соборе начинается с молебна. 15 сентября 2019 г. храм вновь собрал ребят на это богослужение.



Его совершили ключарь Вознесенского собора протоиерей Ростислав Ребровский, директор школы иерей Алексий Родионов, духовник школы иерей Максим Мальцев. Педагоги и воспитанники школы всегда с радостью приходят в этот день в храм, получают благословение священника на учебу. И ныне дети, учителя, родители, бабушки и дедушки — все молились в храме с верою в то, что Господь обо всех заботится, всех любит, наста-

вят, вразумят и направят на доброе дело.

Сегодня в воскресной школе занимаются 280 учащихся. В новом учебном году более 40 ребят стали первоклассниками. С октября месяца начнут работать кружки: «Рукодельница», кружок прикладного искусства для маленьких, кружок рисования, английского языка, вязания из шерсти, кружок пения, фотокружок, театральная студия младших и старших классов.

По информации сайта kuzneparhia.ru.

Пензенским писателям посвящается

18 сентября сотрудники филиала №8 Кузнецкой центральной городской библиотеки им. А.Н. Радищева провели устный журнал «Пензенская земля русской литературе», приуроченный к Неделе пензенского писателя.



смогли ответить на вопросы о детстве поэта, вспомнили его лирические произведения.

Студенты Кузнецкого колледжа электронных технологий узнали о великих земляках, чьи имена навсегда вошли в историю нашей области, в историю России. Рассказ сопровождался мультимедийной презентацией, в которой библиотекари сделали акцент на периодах жизни литературных деятелей, проведённых в нашем крае: В.Г. Белинского, М.Ю. Лермонтова, А.И. Куприна, А.Н. Радищева. Ребята совершили виртуальную экскурсию по культурно-историческим местам Пензенской области: литературно-мемориальному музею А.Н. Радищева, музею-усадьбе В.Г. Белинского, музею-заповеднику «Тарханы».

Знакомство со страницами устного журнала, посвящёнными М.Ю. Лермонтову, прошло в форме беседы. Студенты

Елена КАЗАКОВА.

Рукописи не горят, картины не пропадают

В галерее искусств Кузнецкого музейно-выставочного центра состоялось двойное открытие: открылась выставка картин художника Михаила Белякина, а современные поклонники живописи открыли для себя новое имя.

Возвращённая коллекция

Бывало у вас такое, уважаемые читатели? Видишь картину, и кажется, что она тебя тоже видит, разглядывает, оценивает... Или смотришь на полотно, но не восхищаешься им, а то неешь в нём, проникаешься непонятным чувством: то ли тревогой, то ли охотой к перемене мест или вообще — к перемене жизни. И вроде бы пейзаж простой, как и название картины: «Разлив». Голые деревья, сиротские кусты, вода, человек, стоящий спиной к тебе, смотрит вдаль... Но затягивает, уводит, уносит... В чём секрет? А спросить не у кого. Художник, написавший эту картину, умер в 1977 году. Через

создать, и экспонаты из «сундуков» на белый свет вынести. И тут вспомнила нынешний директор КМВЦ Ольга Петровна Горнова, что несколько лет назад журналист Надежда Кизима говорила, что портреты её родителей в музее есть... Связь была установлена, выяснилось, что портрет папы Надежды Михайловны — это автопортрет, такозвучало имя художника. Остальное — дело техники, точнее искусства. Восстановила рамки, обновила полотна художница, специалист по экспозиционно-выставочной деятельности Татьяна Махт. Благодаря её умелым вдохновенным рукам, старанием коллег выставку удалось организовать. Символично, что открылась она в 2019-м — в год 90-летия мастера.

Судьба человека

Первые посетители выставки искренне считают Михаила Белякина мастером и, что не менее важно, настоящим человеком, мужчиной, наставником. Хотя о долгой дружбе с ним

к узне чане сказать не могут. Михаил Романович жил в Кузнецке недолго. Он родился в городе Котовске Тамбовской области в семье учительницы и строителя. От



год была организована последняя выставка его работ. После этого — больше 40 лет — пейзажи, портреты, бытовые зарисовки талантливого художника Михаила Романовича Белякина в Кузнецке не экспонировались. Забвение зашло настолько далеко, что работники музея, где хранилась коллекция картин Белякина, даже не знали, кто их автор — не подписанные были работы. Как они попали в запасники, тоже забылось: за десятилетия менялись руководители культурного учреждения, штат обновлялся... Восстановлению исторической и культурной справедливости способствовала передача Кузнецкому музейно-выставочному центру здания бывшего кинотеатра «Комсомолец». Огромная площадь позволила и галерее искусств

кого из них он унаследовал талант, неизвестно, но рисовал мальчик хорошо. Так хорошо, что родители отпустили его, двенадцатилетнего, в Ленинград к тёте для дальнейшего обучения. Но Мише пришлось постигать другую науку — науку выживать. Великая Отечественная война, блокада Ленинграда... Этим всё сказано. Только в 1944 году Михаил вернулся на малую родину и стал помогать маме содержать семью. 15-летний подросток работал на пороховом заводе, где производили и товары широкого потребления: с конвейера выкатывались куклы-неваляшки, к созданию которых юный художник был непосредственно причастен. Рисовал он и в годы прохождения армейской службы. Вернувшись из рядов Вооружённых сил, М.Р. Белякин сно-



ва работал на заводе и учился в Загорском техникуме игрушек. Выучился на гравёра, трудился по этой специальности, а по вечерам вёл занятия для детей и взрослых в изостудии при Доме культуры. В свободное от уроков и работы время Михаил Романович играл в самодеятельном театре и был его декоратором, художником-оформителем.

Будем помнить

В 1971 году специалисты из Тамбовской области, в числе которых был Белякин, были приглашены директором Кузнецкого завода приборов и конденсаторов Ю.П. Поцелуевым. Через некоторое время Михаил Романович пришёл в Кузнецк и свою семью. В нашем городе мастер нашёл применение всем своим талантам и способностям: работал гравёром, играл в ТЮЗе «Мечтатели» и делал декорации к спектаклям, рисовал картины... Странно, но о последнем призвании знали не все хорошие знакомые М.Р. Белякина. Заслуженный работник культуры Александр Алфёров знал, именно он и хранил коллекцию картин коллеги в своей мастерской, а после его смерти передал в музей.

Авт., например, актёры ТЮЗа «Мечтатели» не подозревали, что их «второй папа» пейзажи пишет. Декорации — да, говорят, волшебные были!

«Если действия происходили в лесу, то Михаил Романович нам такие чащи и полянки делал, что на них мы сразу чувствовали себя поганками и сыроежками», — вспоминала с улыбкой Тамара Владимиrowna Меньшова, видимо, блестяще игравшая в детстве роль вредного гриба.

минания люди хранят о маме. И это правильно.

Но для меня папа был всем. Я до сих пор, когда прихожу к нему на могилу, рассказываю ему о своей жизни... Я хочу всем вам пожелать, чтобы ваши дети вспоминали о вас, как я о своём папе», — сказала Надежда Кизима и поблагодарила работников музея за сохранение памяти о человеке, о художнике Михаиле Романовиче Белякине.

Екатерина РОМАНОВА.



Терпи, двор, комфортным будешь

(Окончание. Начало на стр. 1)

Поэтому сейчас... жильцам, желающим посидеть в беседке или попасть на детскую площадку, приходится преодолевать две полосы препятствий: бордюрный камень и лотки расположены гораздо выше основания под асфальт, а асфальтоукладчиков пока и на горизонте не видно.

Получилось как всегда

Один-единственный двор в этом году попал в программу. Неужели нельзя его было за лето отремонтировать? Те, кто задаётся этим вопросом, найдут ответ на сайте «госзакупки». Действия администрации Кузнецка там чётко прослеживаются. В апреле (то есть своевременно) был объявлен конкурс по отбору подрядчика, который выполнит капремонт на Плеханова 1а. 14 мая члены комиссии констатировали: конкурс не состоялся из-за отсутствия заявок. Причины «игнора» на сайте не указываются, но на совещании в администрации Кузнецка они были названы.



17 сентября

перевалило за половину. 29 июля между администрацией Кузнецка и пензенской организацией ООО «СТРОЙКО» был подписан договор. Его цена – 8 миллионов 77 тысяч 374 рубля.

Площадь важнее!

В то, что работы начнутся день в день, жители дома 1а по улице Плеханова не пове-

тирил есть и когда её на другой объект не перенаправляют. Ремонт с перерывами возмущает жильцов: времени осталось в обрез, осень на дворе... разобранном. Председатель совета дома пыталась поговорить на эту тему с руководителем организации, производящей ремонт, обращалась к главе администрации Кузнецка. Оба дали понять, что есть у них дело важнее – центр города надо в срочном порядке приводить в порядок. Тендеры на капремонт двора д. 1а по ул. Плеханова и на благоустройство центральной части Кузнецка (на средства государственного гранта) выиграли разные пензенские организации. Но договоры субподряда обе заключили с одним кузнецким мини-предприятием. Штат у него не резиновый, так что кому-то придётся потерпеть, а конкретно – жителям многоквартирного дома, потому что благоустроенный двор нужен только им, а отремонтированная площадь – всей Пензенской области! 21 сентября там церемония открытия областной легкоатлетической эстафеты состоится, затем открытие Доски почёта, фестиваля «Наша кузница» и Дня города.

Шаг вперёд, два назад

Предпочтение кузнецких чиновников понятно, подрядной организации – не очень. Срок исполнения договора по благоустройству центра города – 1 ноября. А работы на Плеханова 1а должны по условиям



18 сентября

контракта завершиться 30 сентября. За срыв сроков подрядчика могут наказать штрафами. Например, в 2017

На выполнение контракта дались 60 дней. С учётом позднего старта работы должны веситься в два раза интенсивнее, а



До конца срока ремонта осталось 10 дней

году пензенской организации «ЭкоДорСтрой» пени на 100 тысяч рублей администрация Кузнецка предъявила за медлительность, проявленную во дворе д. 11а по улице Октябрьской. Принят он был аж 3 ноября!

Если ремонт их двора закончится 3 ноября, жители дома по улице Плеханова не удивятся.

они идут ни шатко ни валко, да ёщё и с ошибками. Дом №1а по улице Плеханова строился тридцать лет назад в два этапа, видимо, в связи с этим одна половина ниже второй. Однако эта «деталь» не была принята во внимание, когда рабочие срезали асфальт и устанавливали лотки, бордюры. Если по их уровню залили асфальт, то двери кла- довок, крылечки нескольких подъездов оказались бы «замурованными». Можно, конечно, снести крыльце, подрезать дверь или использовать её как окно, но что-то не согласились жильцы на это, отказались войти в положение... Поэтому строители начали переделывать свою же работу, и за сутки двор, в котором появились намёки на культуру быта, превратился в разбитое корыто (см. фото слева). А до конца срока проведения ремонта осталось 10 дней.

Екатерина НУШТАЕВА.



Работы небыстро, но ведутся

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несет их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламирующие. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано типографии АНО

«Любимая газета».
442537, Пензенская область, г. Кузнецк,
ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.

Время подписания в печать: по графику –
16.00, фактическое –
в 17.30. Заказ №266. Тираж 2700 экз.

Подписные индексы: 400, 407. Цена
свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер
ПИ № 7-1785.

53000
экз. общий
тираж